

Новые победы наших земляков

Из Самары с яркой победы на Чемпионате России по кикбоксингу в разделе «К-1» (жёсткий японский кикбоксинг, где разрешены удары коленями) два полевских спортсмена, воспитанники заслуженного мастера спорта **Игоря Кулбаева** вернулись на родину. **Диана Галина** – с титулом чемпиона России, а **Алексей Спирина** – призёром чемпионата. Всего несколько дней отдыха, и они вновь приступили к тренировкам.

Достигать серьёзных результатов спортсменам удаётся благодаря воле, мужеству и невероятной работоспособности. «Чемпионат России – главный старт в году, на нём определяется состав сборной России для участия в чемпионатах Европы и мира. Как и следовало ожи-

дать, кворум участников очень высок – более 400 кикбоксёров со всей страны приехали с желанием побеждать.

Не стали исключением и наши ребята. Для них это дебют: для Дианы – в разделе «К-1», а для Алексея – в возрастной категории взрослые мужчины», – рассказывает Игорь Кулбаев.

За две недели до чемпионата России, наши спортсмены прошли учебно-тренировочный сбор в городе Чайковском, Пермской области. Ежедневные трёхразовые тренировки, жёсткий режим, психологический настрой на победу – вот залог их побед. Наши спортсмены показали действительно блестящий результат.

По словам Игоря Анатольевича, Диана Галина подтвердила статус сильнейшей в своей весовой категории: в финальном бою разбила соперницу из Саратова, чемпионку Европы 2010 года **Екатерину Зябликову** и по праву завоевала титул чемпиона России. Алексей Спирин стал открытием чемпионата. Никто из тренерского состава сборной не думал, что у Алексея есть шанс подняться выше бронзы, но когда в полуфинале он нокаутировал соперника из Дагестана, чемпиона мира и Европы среди юниоров **Ислама Шахбанова**, то отношение к нашему земляку резко изменилось. В финале он противостоял че-



Алексей Спирин и Игорь Кулбаев на тренировке.

пиону мира 2011 года

Линару Баталову из Перми. «Бой у Алексея не получился, – сетует Игорь Анатольевич, более опытный соперник Алексея переиграл. Все три раунда боя Линар Баталов двигался и работал, выражаясь языком боксёров вторым номером. С разницей в два удара победу одержал чемпион мира». После окончания боя старший тренер сборной России в разделе «К-1» **Дмитрий Соломин** вручил нашему спортсмену вызов в сборную для участия в Кубке мира, который состоится в мае в Венгрии.

Подводя итоги чемпионата России, можно сказать: наши спортсмены выполнили программу-максимум. Диана – первый номер в сборной России. Алексей в 19 лет вошёл в состав взрослой команды. Поздравляем полевчан с блестящей и безоговорочной победой.

О впечатлениях наших спортсменов мы узнали на одной из тренировок.

Диана Галина: «На сборах в Чайковском я получила травму кисти и локтя. Сильно волновалась, что не буду готова к бою. Поддержка моего тренера мне помогла не только собраться, выйти на ринг с настроем победить, но и забыть о боли. О своей сопернице я ничего не знала, но была готова к любому развитию событий. Правильная тактика ведения боя, помочь и подсказать одного из главных людей в моей жизни – тренера Игоря Анатольеви-



ма – помогли мне одержать победу. Особенная гордость и радость переполняли меня, когда я вступила на пьедестал. Меня впервые наградили поясом. Свою победу я посвящаю любимому папе Раифу Ураловичу Галину».

Алексей Спирина:

«О чемпионате мы узнали довольно рано, поэтому усиленные тренировки позволили нам хорошо подготовиться. Конечно, было сложно настроиться психологически, так как впервые принимал участие наравне со взрослыми спортсменами.

М. К тому же все соперники боксировали уже не первый раз. Трудно выиграть чемпионат России в 19 лет, к тому же мой соперник уже трижды был чемпионом России, и я выбрал неправильную тактику ведения боя. Сейчас буду делать, как говорится, работу над ошибками, и в мае у меня есть возможность взять реванш на Кубке мира».

Анжела ТАЛИПОВА, фото автора

Фоторепортаж на нашем сайте: dialogweb.ru

Полевская Федерация кикбоксинга выражает слова благодарности администрации Полевского городского округа, отделу по физкультуре и спорту администрации ПГО, В.Рагозину (компания Пиастрелла), А.Кураеву (ООО «Регион-Урал»), А.Попову (ООО «Ремстройконструкция») за финансовую поддержку.